

确保民生实事办实办好

市政府下发《通知》，38项民生实事要高效推进、按期落实

本报3月21日讯(荣宣) 连日来，2016年度38项市级民生重点工程正在全面展开。为将民生实事办实办好，市政府下发《通知》，要求各级各部门高度重视，加强领导，确保38项民生实事高效推进、按期落实。

《通知》指出，办好民生实事，关系到市民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，是深入践行党的群众路线和执政为民根本要求的具体体现，对于确保人民安居乐业、社会安定有序、凝聚团结奋进合力具有重大意义。各级各有关部门和单位务必要高度重视，将其列入重要议事日程，由主要负责人牵头挂帅，组建强力工作班

子，制订具体方案，跟踪抓好落实，确保各项民生实事不折不扣、按时完成，真正让人民群众得实惠、见实效。

《通知》要求，各级各有关部门和单位要坚持“质量第一、群众满意、有诺必践、取信于民”的要求，落实工作措施，优质高效推进。对于出台的各项惠民政策，要严格程序、规范操作，全面推行民主公开，确保公平公正实施；对于确定的各项建设工程，要倒排工期、跟踪督导，强化工程质量监管，确保建成放心工程；对于多部门联合实施的项目，牵头单位要全面负责组织协调和全程调度，协助单位要发挥职能、主动参与、

全力配合、合力推进，坚决把好事办好、实事办实。

为强化督导，确保落实，市里已建立起民生实事月度督办、季度督查的工作机制，定期通报进展情况，并将其纳入责任单位目标绩效考核，严格奖惩兑现。各责任单位要按照统一安排，抓紧健全完善督查调度、跟踪落实和奖惩考核机制，对工作中出现的障碍问题，要靠前督导、抓紧协调、全力解决，确保按期完成工程任务，并按照要求，及时上报推进情况。

《通知》还要求，各级各部门、各单位要通过政府门户网站和政府信息公开网，利用报

纸、广播电视台等新闻媒介和各类数字化新媒体，采取举办培训班、印发“明白纸”、登入户宣传等多种形式，加大对各类保障政策、惠民举措、服务活动和建设工程的宣传力度，真正达到家喻户晓、人人皆知。新闻单位要开辟专栏，大力宣传市委、市政府在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上出台的新政策，制定的新举措，取得的新进展，全程跟踪报道推进情况和好做法、好典型，引导各责任单位和社会各界大力关心支持和加快实施民生实事，努力营造浓厚舆论氛围，构建良好发展环境。

电力服务送进海岛

本报3月21日讯(韩天凯 宋彩萍) 日前，国网荣成供电公司志愿者们来到鸡鸣岛上，开展一系列社会公益服务活动。他们全面检修变压器等供电设施，为居民检测室内线路，并对岛上垃圾展开集中清理，为海岛旅游业的发展提供可靠稳定的电力供应，确保了岛上居民安全正常用电，营造了清洁有序的旅游环境。

鸡鸣岛是荣成市北部的一座海岛，海岛离岸边约2公里。2004年，荣成公司通过铺设海底电缆的方式，才彻底解决了岛上用电难的问题。近年来，随着进岛游客数量的不断攀升，电能使用需求量也日益增加，因此岛上供电线路、设备的维护工作十分重要。

当天，荣成公司的供电服务志愿者们乘船来到鸡鸣岛上，通过红外测温仪及电流表等工具，对配电室内的10千伏变压器进行温度及电流测量。“万一发现有温度过高等异常情况，我们会立即启动备用电源，并为电源进行消缺处理”，志愿者许华杰介绍。除了岛上的变压器，志愿者们还对岛上居民屋后的电表箱、岛外露在地表的海底电缆进行全面检测，全面保障岛上居民安稳用电。

除了检查供电设备与线路，当天荣成公司的供电服务人员，还为岛上的居民检修了室内用电设备。此外，为营造一个整洁有序的环境面貌，当天荣成公司的志愿者们在海岛



上集中开展了清理垃圾的活动。志愿者们先是和岛上居民一起，合力将岛上主干道上路

面扫净；随后，他们又来到岛南侧的海滩，捡拾矿泉水瓶、塑料袋等各类垃圾。

咱荣成小伙将参加里约奥运会

他叫于伟，日前在全国竞走大奖赛上夺得季军

本报3月21日讯(黄韶辉) 3月6日，在安徽黄山举行的全国竞走大奖赛暨奥运选拔赛上，我市培养输送的运动员于伟在男子50公里竞走项目中，以3小时42分54秒的成绩获得第三名，锁定里约奥运会入场券。他也成为首个拿到里约奥运会门票的威海籍运动员。

29岁的于伟是咱荣成人，上初中时开始练习竞走。起初，于伟在荣成体校训练，后来又到了威海市体校。高中毕业后，于伟去了山东省队接受竞走专业训练。在省队接受半年训练后，于伟就取得了全国第四名的好成绩。

从2014年开始，于伟主攻的项目从20公里竞走变成50公里竞走，30公里的提升意味着于伟要比从前多做更多的训练。每天，于伟要进行三四十公里的训练，有时甚至达到50公里，一周要达到200多公里的训练量。

于伟说，竞技体育不能有一点偷懒，他还得刻苦训练，他说要为国争光、为家乡争光。目前，于伟还在云南进行恢复性训练，之后将远赴意大利进行



赛前的系统性训练，备战今年8月份在巴西里约热内卢举行的第31届夏季奥运会。

于伟是荣成市继刘国科、周玉波之后第三位获得参加奥运会资格的运动员，同时也将

是我市参加奥运会田径项目第一人。

近期，我市体育大赛成绩喜人。3月8日在西安举行的全国室内田径锦标赛第三站比赛中，我市培养输送的跳高运动员孙钊以

2米27的成绩获得冠军。3月3日在南京进行的第二站比赛中，孙钊曾以2米24获得冠军。

**荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188**



2015年乡村之星 我市5人当选

本报3月21日讯(荣宣) 日前，威海市政府公布了2015年度威海市乡村之星名单，我市共有5人当选，分别是威海世代海洋生物科技有限公司的李健、虎山农业种植专业合作社的连建祝、海波生态农场的于海波、宁津街道东楮岛社区的王军威、上庄镇邢格庄卫生室的吴增玉。

威海市乡村之星每两年评选一次，旨在表彰为威海农村经济社会发展做出突出贡献，具有良好道德品质，在农业生产一线直接从事生产、经营、服务活动，起到较大示范带动作用并得到社会广泛认可的优秀农村实用人才。目前，威海市乡村之星已评选两届，我市共有9人获此殊荣。

近年来，市农技局不断加快农村实用人才队伍建设，紧密结合农时季节和农民需求，依托我市优势产业和特色农业开展培训，积极培养生产型、经营型、技术服务型、社会服务型、技能带动型等农业人才，涌现出一大批“带动一个产业、搞活一方市场、致富一批群众”的产业带头人、科技带头人等优秀农村人才。

速读

市民政局按照“一季一核，一年一审”的工作要求，专门成立检查小组，对新增五保和集中五保进行严格核查。检查组联合镇街民政办工作人员，对新增五保对象逐一入户核查，确保申请对象信息的真实性、准确性；对部分敬老院集中供养的五保对象人数进行清点抽查，防止出现“走读”等现象。(高海明)

日前，一年一度的社会组织年检工作启动，社会组织在办理年检的同时可一并办理社会信用代码登记证书换发工作。目前已有10多家社会组织领到了统一社会信用代码的登记证书。今年起，我市社会组织领域全面实施统一社会信用代码制度改革，将原来成立社会组织必须办理的法人登记证书、组织机构代码证、税务登记证合并为加载有统一社会信用代码的法人登记证书。改革后，通过“一窗受理、互联互通、信息共享”方式，将原来由民政、质监、税务部门核发的三本登记证，整合为民政部门核发的一本登记证。新版的社会组织法人登记证书，将在醒目位置标注18位的统一社会信用代码，取代原来的登记证号和组织机构代码。(沙春早)